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Anwendung der Symmetrieoperation Gy

(Spiegelung an der yz-Ebene)
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Q(VW’)" C(‘acg) = 3

Spiegelung an der Xz-Ebene (o) |
(x,) (+x,) (0 0 0 : 0 0 0l+1 0 0Yx,)
.| |v| |0 00,0 00,0 0y,
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% [ |0 0041000 0 0f%
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Drehung um C,-Achse

x,) (%) ( | -1 0
Yi Y3 O/ % <>/ : 0 -l
Z Z5 R _:_Q_. 0_
X, -X, -1 0 O |
G| Y2 |=] Y, |= G/ : 0 -1 0y Cj
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Xdisp(C2) = -1

Charaktere der reduziblen DS und Charaktertafel:

C,, E C, Oy Oy, Bsp.

A, 1 1 1 1 T,/z

A, 1 1 -1 -1 R,

B, 1 -1 1 -1 Ty/x, R,
B, 1 -1 -1 1 T,/y, Ry
I disp 9 -1 1 3




